

RETIFICAÇÃO

A banca de Avaliação do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor (Substituto/Temporário) na área de **AGRONOMIA** do Campus Camboriú, composta pela Portaria nº 396 /2022 GAB/CAMB (11.01.03.01.01) de 02 de dezembro de 2022 retifica o texto de homologação das INSCRIÇÕES APÓS RECURSO:

Onde se lê:

A **COMISSÃO AVALIADORA** instituída por meio da Portaria nº396 /2022 GAB/CAMB (11.01.03.01.01) de 02 de dezembro de 2022 responsável pela condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor (Substituto/Temporário) na área de **Matemática** do Campus Camboriú, **TORNA PÚBLICA A DIVULGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADA APÓS RECURSO** do EDITAL N° 010/CAMSDP/IFC/2023, de 23 de janeiro de 2023 para contratação de professor substituto/temporário - 40horas
Processo n° 23350.003959/2022-46 Publicado DOU Seção 03 p.31 em 25 de janeiro de 2023.

Leia-se:

A **COMISSÃO AVALIADORA** instituída por meio da Portaria nº396 /2022 GAB/CAMB (11.01.03.01.01) de 02 de dezembro de 2022 responsável pela condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor (Substituto/Temporário) na área de **AGRONOMIA** do Campus Camboriú, **TORNA PÚBLICA A DIVULGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADA APÓS RECURSO** do EDITAL N° 010/CAMSDP/IFC/2023, de 23 de janeiro de 2023 para contratação de professor substituto/temporário - 40horas
Processo n° 23350.003959/2022-46 Publicado DOU Seção 03 p.31 em 25 de janeiro de 2023.

Camboriú, 03 de março de 2023.



Márcia Rodecz.

Presidente da Comissão Avaliadora

Portaria nº 396/2022 GAB/CAMB (11.01.03.01.01) de 02 de dezembro de 2022.